

BUSINESS SOS



PLANUL

ANTI-NEPREVĂZUT

ACTIVITĂȚI DE BIROU

Sunt Andrei. Sunt un tânăr antreprenor în industria IT&C. În ultimii ani, business-ul a mers foarte bine și tocmai am închiriat un spațiu de birouri mai mare, într-o clădire nouă dintr-o zonă centrală. Pentru că era un nou început, am decis să investesc în amenajare și în echipamente de ultimă generație. Până într-o zi, când un scurtcircuit a provocat un incendiu, care ar fi putut să îmi distrugă afacerea. M-am ales cu birouri, computere și servere distruse, trei angajați accidentați și alte daune importante provocate vecinilor de la etajul inferior. De parcă nu era suficient, a trebuit să îmi întrerup și activitatea timp de 4 luni, timp în care am avut costuri suplimentare cu închirierea unui nou spațiu pentru a-mi desfășura activitatea, cu refacerea datelor pierdute, precum și cu angajarea mai multor colegi pentru a-mi putea onora obligațiile contractuale față de partenerii mei.

Salvarea a venit chiar de la distribuitorul meu de asigurări. Încă de anul trecut mi-a propus un plan complet de asigurări - anti-neprevăzut i-a zis el - care m-a ajutat să trec peste acest incident, să-mi continui activitatea și chiar să intru pe profit anul acesta.



Planul meu anti-neprevăzut:



Polița de asigurare pentru bunuri și proprietăți - care a avut incluse și acoperiri suplimentare, cum ar fi: asigurarea pentru echipamentele electronice ale companiei, precum și asigurarea pentru pierderi din întreruperea activității. În baza acestor asigurări am putut primi și un avans de despăgubire care m-a ajutat să cumpăr destul de repede calculatoare performante și să-mi pot relua activitatea.



Pachetul de asigurări de răspundere civilă generală și de răspundere a angajatorului față de angajați - care a acoperit pagubele produse vecinilor din clădire, inclusiv cheltuielile medicale pentru restabilirea stării de sănătate a colegilor mei - care chiar au făcut tot ce au putut să salveze datele și să limiteze extinderea daunelor.

Cu siguranță, dacă nu aș fi urmat recomandările distribuitorului meu de asigurări, acum nu mă mai puteam bucura de rezultatele excelente ale business-ului meu. Poate chiar nici nu mai aveam despre ce să vorbim.

CONCLUZIA: Explicația "am avut ghinion" nu ajută în asemenea situații. Există un plan anti-neprevăzut pentru orice situație. Informează-te la distribuitorul tău preferat de asigurări și activează acest Plan înainte ca neprevăzutul să te ia prin surprindere!

#PlanulMeudeSalvare #PlanAntiNeprevăzut



Un demers inițiat de

UN SAR 29
DE ANI

www.asiguropedia.ro

Powered by

ASIGUROPEDIA
Asigură-te că știi!